

# **Komentár evanjelia na stredu 22. týždňa v Cezročnom období: príprava na Pánovu návštevu**

Komentár na stredu 22. týždňa v Cezročnom období. „Postavil sa nad ňu, rozkázal horúčke a tá ju opustila.“ Pri prijímaní k nám Ježiš prichádza s celou svojou láskou a celou svojou uzdravujúcou mocou. Túžba prijať ho je prvým krokom ku každodennému obráteniu.

**Evanjelium (Lk 4, 38-44)**

Keď Ježiš vyšiel zo synagógy, vošiel do Šimonovho domu. Šimonovu testinú trápila vysoká horúčka a oni ho prosili za ňu. Postavil sa nad ňu, rozkázal horúčke a tá ju opustila. Hneď vstala a obsluhovala ich.

Po západe slnka všetci, čo mali chorých na rozličné neduhy, privádzali ich k nemu. On na každého z nich kládol ruky a uzdravoval ich. Z mnohých vychádzali aj zlí duchovia a kričali:

„Ty si Boží Syn.“ On im pohrozil a nedovolil im hovoriť, lebo vedeli, že on je Mesiáš.

Keď sa rozodnilo, vyšiel von a utiahol sa na pusté miesto. Ale zástupy ho hľadali. Prišli až k nemu a zdržiavali ho, aby od nich neodchádzal. On im však povedal:

„Aj iným mestám musím zvestovať Božie kráľovstvo, lebo na to som poslaný.“

A kázal po judejských synagógach.

---

## **Komentár**

Ježiš vstupuje do Šimonovho domu. Jeho svokra má vysokú horúčku a žiada ho, aby ju vyliečil. Ježiš pristúpi k lôžku chorej ženy, vezme ju za ruku a s úsmevom láskyplne na ňu pozrie. A žena sa zrazu cíti uzdravená, úplne uzdravená, vstáva silná ako nikdy predtým a nepotrebuje ani čas na zotavenie. Potom ďakuje Ježišovi za zázrak a plná radosti a vitality začína slúžiť Jemu a jeho učeníkom.

Môžeme si spomenúť na niektoré choroby našej duše: lenivosť v službe druhým, pýchu a márnivosť, ctižiadosť a chamtivosť, častý hnev na príbuzných alebo nedostatok čistoty a cudnosti. Ako veľmi by sme chceli, aby nás Ježiš chytil za ruku,

pozrel na nás s úsmevom a zrazu nás vyliečil!

Toto je rada jedného svätca:

„Prijmime Ježiša, lebo keď nás navštívi a my ho budeme nosiť v mysli a v srdci, uhasí v nás zápal najväčších vášní a zachová nás neporušených, aby sme mu mohli slúžiť, to znamená, aby sme robili to, čo sa mu páči“ (Svätý Cyril, *Hom. 28 in Mattheum*).

Prijať Ježiša do mysle a do srdca: to je tajomstvo. Prijať ho v mysli znamená myslieť tak, ako myslí On. Prijať ho do svojho srdca znamená milovať to, čo miluje On. Ako to urobiť? Túžiť po tejto milosti celým srdcom, skutočne, úprimne a prosiť o ňu Ducha Svätého, úplne mu dôverujúc.

Existuje privilegovaný moment na prijatie Pána do nášho srdca: Eucharistia. Pri prijímaní k nám Ježiš prichádza s celou svojou láskou a celou svojou uzdravujúcou mocou.

Ak sa s pomocou Panny Márie dobre pripravíme a vyhneme sa upadnutiu do rutiny, aj my sa budeme cítiť uzdravení zo svojich chorôb, bláznivo zamilovaní do Boha a budeme môcť s radosťou slúžiť iným.

Tomás Trigo // Andrea Piacquadio - Unsplash

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
sk-sk/gospel/miercoles-to-22/](https://opusdei.org/sk-sk/gospel/miercoles-to-22/)  
(03.04.2025)